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BERNRE

B FEEME R ERE A ERY

O THEESR)

& Lo g - AR B ¥ =2 filli € ¥ W =
EEISE 317,311,578
LTX 317,311,578
BEYMEET 33,213,613
MERUELT 32,143,907
TR 7L FEEERREE L 22, 649, 503
1 7RI 7))L bEhEERRAERE (1) t=15emPAF 6, 790. 00 887.8 6,028, 162
m2
2 7R 77 )L ISR R (2) t=15cm% & 2 35cmiA T 6, 480. 00 1,242 8,048, 160
m2
3 FRI7IL LERER (1) EIBEM~RES 2,2717.00 1,833 4,173, 741
m3
4 7RI 7IL FEIEA RES 2, 300. 00 269. 4 619, 620
m3
5 7RI 7L LGB (2) RES~BERILIESR 2.277.00 1,660 3,779, 820
m3
noE 9, 095, 000
6 TRI77I FBRONE 5, 350. 00 1, 700. 00 9, 095, 000
t
a9 ) — MEERTUEL 265, 404
1 av9 ) — SRR t=35cmiE 2 50emUA T F14/Et=38cm 77.00 2,218.00 170, 786
m2
8 a2y ) — kg (1) HETER~RES 29.00 1,324.00 38, 396
m3
9 avy—rERiERA RES 30.00 269. 4 8,082
m3
10 a4y ) — FanEHk (2 RES~BERILIER 29.00 1, 660 48,140
m3

nng

134, 000




HERRE S5 FEIBME S A EBERAERTRI TEER)
& g R - BRTiE i=-Liva 2 B OE & X W =
M avyy—rEung RV )-H 67.00 2,000. 00 134, 000
t

HKEEWHRET 1,069, 706

HKEEWHRET 863, 706

12 MEHEKERIE L #ERavy)-+  t=15cm 45. 00 15, 570. 00 700, 650
m3

13 a2y ) — FBoER (1) EIBEM~RES 45.00 1,724 77,580
m3

14 2>y 1) — r&FERA RES 40. 00 269. 4 10, 776
m3

15 a2y ) — FBoER (2) REZ~BERILESR 45.00 1, 660 74,700
m3

ne e 206, 000

16 a2y )— AN E |EEHIV)-H 103. 00 2,000. 00 206, 000

t

REEBRBET 318, 884

REERIELT 318, 884

FRI7IL FEEERRER L 276, 384

17 7R 7 7 )L FEEERRRERE t=15cmiAF 265. 00 887.8 235, 267
m2

18 7R 7 7L boElk (1) EIBEM~RES 11.00 1,833 20, 163
m3

19 7RI 7L F3RFEA RES 10. 00 269. 4 2,694
m3

20 7R 77 I FEOENRK (2) REZ~BERILESR 11.00 1, 660 18, 260
m3

nse 42, 500

21 FRI7)L bR E 25.00 1, 700. 00 42,500




RERRE HHSFEEMZEAEREBIERAEBHFRI TEER)
£ [ R - BRTiE i=-Liva o =2 & X W =

TELT 51,605,518

g+ 3,314,520

TR HEE 3,314,520

22 A i 9, 300. 00 356. 4 3,314,520
m3

BtT 6,075, 430

BRIA - BREREET 4, 686, 240

23 BRERE L 7, 200. 00 533.6 3,841,920
m3

24 BRIRRE L 2, 400. 00 351.8 844, 320
m3

THERRET 1,389, 190

25 TRFEIA RES 1, 300. 00 304.3 395, 590
m3

26 TRVEER REH~ETEHR 1, 350. 00 736 993, 600
m3

BREELET 42,215, 568

BRH B 42,215, 568

27 BERHEE (1) TUMREME  t=66om ot B 1 CBR20% 57.00 1,994 113, 658
m2

28 BERHE () VMR EME  t=100cm 2B £CBR15% 1,980. 00 2,547 5, 043, 060
m2

29 BEKSME (3) VMR EME  t=200cm (t=100cmx 2f§) HEL 14, 550. 00 2,547 37, 058, 850

CBR14¢

b m2

TEEGHET 158, 984, 010

FAI7IL hRET

158, 984, 010




BHEMNRE SHSEEEMESBEREREERFT RN TBER
% R B - BIKTE Bifr % B i * &

BERAE (164815 S in ) 46, 298, 325

30 FrERREE (ICT) BEIIAIY t=b2em  QREET) 4,570. 00 2,469 11,283,330
m2

31 B QL) BAETAIINRELE  t=6cm 2.950. 00 1, 860. 09 5 487, 265
m2

32 EERER) BAETAIINRELE  t=6cm 1, 410. 00 1, 860. 09 2.622.726
m2

33 £ L) BEEMAETAIY (20) t=8cm 2.970.00 2.440. 81 7,249, 205
m2

34 EER) BEEMAETAY (20) t=8cm 1, 500. 00 2.402. 11 3,603, 165
m2

35 =B L) REAS T RUEAIAETAIY (20)  t=8cm 2.990. 00 3.218.89 9. 624, 481
m2

36 xRER) HEAS T REMETAIY (20)  t=8cm 1, 590. 00 3.218.89 5118, 035
m2

31 754 La—t PK-3 (0. 8L/m2) 4, 360. 00 103. 70 452,132
m2

38 H2yya—+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) 9, 040. 00 94. 91 857, 986
m2

BFERRAR (164835758 ) 56, 391, 867

39 TIERR#EE (ICT) BEI9ATY t=b3cm (GEHEI) 4,130. 00 2,399 9,907, 870
m2

40 EEREQWL) BETAIIVNRELRE  t=8cm 1, 430. 00 2.478.35 3. 544, 040
m2

N EEBREQO®R) BAETAIINRELE  t=8cm 2.780.00 2.343.05 6.513. 679
m2

42 EEBREOWL) BETAIINRELE  t=8cm 1, 450. 00 2.478.35 3,593, 607
m2

43 LEBREOR) BETAIIVNRELRE  t=8cm 2.820.00 2.343.05 6. 607, 401
m2

44 FpE L) BEEMAETAIY (20)  t=8cm 1, 470. 00 2.440. 81 3,587,990
m2

45 EER) BEEMAETAIY (20)  t=8cm 2.860. 00 2.402. 11 6. 870, 034

m2




BERNRE

B FEEME R ERE A ERY

O THEESR)

& g g - AR B o =2 B € # W =

46 & (L) HE I RHHETAIY(20) t=8cm 1,490. 00 3,218. 89 4,796, 146
m2

47 RER) HE I RHHETAIY(20) t=8cm 2.890. 00 3,218. 89 9,302, 592
m2

48 IS A La—+ PK-3(0. 8L/m2) 4,210.00 103.70 436, 577
m2

49 2yHoa—t PKM-T-Q (0. 3L/m2) 12,980. 00 94. 91 1,231,931
m2

C2EFE AR 37,944, 993

50 TREREAR (1CT) BE)TyvIs t=46em  QREHET) 2, 900. 00 2,293 6, 649, 700
m2

51 LE®HEQO BATAIIMNRELE  t=Tcm 3,020. 00 2,052. 62 6,198,912
m2

52 LE®EOD BATAIIMNRELE  t=Tcm 3,120.00 2,052. 62 6,404,174
m2

53 B BAMHAETAIY(20) t=Tcm 3,220.00 2,138.16 6, 884, 875
m2

54 RE E I RHHETAIY(20) t=8cm 3, 330. 00 3,176. 09 10, 576, 379
m2

55 S A4 La—+ PK-3(0. 8L/m2) 3,020. 00 103.70 313,174
m2

56 2y a—+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) 9, 670. 00 94. 91 917,779
m2

BERY IS — 13, 166, 996

57 TRERKAE (1CT) BE)TyIy t=2bcm  (2BHET) 2,870. 00 1,397 4,009, 390
m2

58 _EEER#AR (ICT) BHEMRARE t=20cm QER&TI) 2,810.00 1,308 3, 675, 480
m2

59 %fE FHIETAI (13) t=5cm 2,790.00 1,861.22 5,192, 803
m2

60 7SA4La—+ PK-3(0. 8L/m2) 2,790. 00 103.70 289, 323
m2

C2FFEH a LA —

4,669, 106




RERRE HHSFEEMZEAEREBIERAEBHFRI TEER)
£ i R - Bk BT % = i £ #

61 TRERRAE (ICT) BE)FyIy 1=20.0cm  (1BHET) 1, 090. 00 900.3 981, 327
m2

62 _EEERAR (ICT) BARFARA t=20.0cm QEET) 1,110.00 1,322 1,467, 420
m2

63 RE HHIETAIY (13) t=5cm 1,130.00 1,861.22 2,103,178
m2

64 TSALa—+ PK-3 (0. 8L/m2) 1,130. 00 103.70 117,181
m2

BRRER 176, 932

65 TIERR#EE (ICT) BEIIyvr5y t=10.0cm  (1BHET) 57.00 607.6 34,633
m2

66 _EEERAR (ICT) BEMARE t=10.0cm (1EHEI) 57.00 659. 8 37,608
m2

67 RIE BEZHETAY (13) t=5cm 57.00 1,733 98, 781
m2

68 7SALa—+ PK-3 (0. 8L/m2) 57.00 103.70 5,910
m2

BRREE (Y1) 335, 791

69 TrEERHAR (ICT) ?)ﬂiwﬁy t=0~34. Tcm (F9t=19. 6cm) (1FBHE 74. 00 888. 6 65, 756
m2

70 ErERRHAR (ICT) ?)E*ﬁﬁ]ﬁ?#ﬁ t=0~15. Ocm (F9t=12. 9cm) (1B 104. 00 759. 8 79,019
m2

n xKE BAEZHETAY (13) t=5cm 104. 00 1,733 180, 232
m2

12 754 La—+ PK-3(0. 8L/m2) 104. 00 103. 70 10, 784
m2

HkEEYT 18, 860, 923

BRERHEK T 10, 937,172

EELTT 2, 490, 600

73 FKRiE 600. 00 3,415 2,049, 000

m3




RERRE HHSFEEMZEAEREBIERAEBHFRI TEER)
£ i1 R - Bk BT £ i £ # wmE

14 TRYEER LB~ tRES 600. 00 736 441, 600
m3

BRERHEIKI (24 TA) 6, 781, 902

15 M W tH B kY- b 1.00 89, 020. 00 89, 020
=

76 Bk VUE ¢ 2008 7L 644.00 3, 688 2,375,072
m

71 BEHH BEYITIATY 435.00 9,926 4,317,810
m3

BRERHEIKI (24 TB) 1,171,847

18 #MHE RC-40 1.00 380, 567. 00 380, 567
=

19 BEHH BEYITIATY 120. 00 6, 594 791, 280
m3

BEKRHEKI (24 70) 196, 004

80 M &E RC-40 1.00 64,124.00 64,124
=

81 BAEEK BEITIANTY 20. 00 6,594 131, 880
m3

=K (BT ) 296, 819

82 M E BEW. T8 1.00 28,422.00 28,422
=

83 Bk VUE ¢ 200 71.00 3,223 228, 833
m

84 PhEEEHER 6.00 6, 594 39, 564
m3

FETL 7,923, 751

M EHEKiE GBrEk) 5,047, 894

80 EEEIE 509. 00 871.4 443, 542

m2




BERNRE

BHSFEEMAERGERERFEBRTHNTEER

£ R g - BT B B = i ® &8

86 EMERABER BEH7945y RC-40 t=15cm 510. 00 2,264 1,154, 640
m2

87 Ay 56. 00 17, 280 967, 680
m2

88 a2y ) —MTER 21N-8-40(BB) W/C60% LA T 72.00 33, 320 2,399, 040
m3

89 BT BEGHEE B R t=10mm 14.00 5,928 82,992
m2

mEHEKiE (#EIR) 2,875, 857

90 EEEIE 317.00 871.4 276, 233
m2

91 ERBABE BEH799452 RC-40 t=15cm 320. 00 2,264 724. 480
m2

92 Elfp 19. 00 17,280 328, 320
m2

93 vy )—rTE 21N-8-40(BB) W/C60% LA T 45.00 33, 320 1,499, 400
m3

94 BT BEEMMEEBIR  t=10mm 8.00 5,928 47,424
m2

fxih T 6,222, 632

AT 6,222, 632

iRE 4,784,230

95 sRZ (1) 2Ek 1,430.00 1,895. 00 2,709, 850
m2

96 5&Z (2) BEF ik 1,540.00 1,347.00 2,074,380
m2

WAt 1,438, 402

97 fEFMRAT 8,090. 00 1717.80 1,438, 402
m2

fFiEak T 48,105, 998




BERRE SIS F RSB B R B E BT RN TEER)
& g R - BikTE BT £ i * %
BET 724, 319
EERE 63, 436
98 EEEE #h bR 17.00 1, 470.00 24,990
=
99 |EHaoyU—FEEEL VIR VSR NIVIN = 2.00 15, 570. 00 31,140
m3
100 a>9 1)— RERERR (D L&~ RES 2.00 1,724 3,448
m3
101 avso ) —bFERiEA RES 2.00 269. 4 538
m3
102 a2y 1)— FRERR Q) RESH~BERILIESR 2.00 1, 660 3,320
m3
BRERE 230, 888
103 EERARRMMERZE (1) SGP32A(H. v &L, BEB) 113.00 980. 00 110, 740
m
104 BEERRRMEMERE 2 SGP32A (B, #v &L . H#hrh) 86. 00 343.00 29, 498
m
105 ERERARRMMERZE Q) SGPE5A (B, #v FEL . H#hrh) 185.00 490. 00 90, 650
m
G E B 99, 363
106 BRIZFRERTEAA-REIL (1) L&A 3.14 15, 150 47,571
t
107 RIS FE REW (1) EIER~RES 3.14 2,605 8,179
t
108 JIHEFRE RIEAH-FEIL (2) RES 3.14 8,333 26, 165
t
109 RIS FAE RIEW (2 RESH~BERILIESR 3.14 5,557 17, 448
t
no e 10, 000
110 2>y )— RN E EEFIVYY-b 5.00 2,000. 00 10, 000




HERRE S5 FEIBME S A EBERAERTRI TEER)
% ifr\ 18 - Bkt Bifi & ff @ =

BL#R B AR 8,092

1M1 #HE RC-40 1.00 1,442.00 1,442
=

112 EEE#EFIE AT EREEH RC-40 0.50 13, 300 6, 650
m 3

fERLT 312, 540

113 BR#E (1) ANET 0.50 18, 300 9,150
m 3

114 BRIE 2) HWIET /R 30.00 3,415 102, 450
m 3

115 #RL BT DRI 30.00 6, 594 197, 820
m 3

116 £abigA THRES 3.00 304.3 912
m 3

17 TR%@ LRHRES~ T EA 3.00 736 2,208
m 3

BT (1) 38, 948, 992

FERALT  TCLL 2,253,220

118 MH& 1.00 365, 362. 00 365, 362
=

19 &5 TCLL L1-AZ 13.00 86, 880. 00 1,129, 440
£

120 #kAAANTAASL SD295 D16 0.10 200, 400. 00 20, 040
t

121 229 ) — bR—RER 11.00 15,670 172,370
m 2

122 a2y ) — MTE 24N-12-25(BB)  W/C55%LLF 2.00 50, 520 101, 040
m 3

123 BB R RRMMERH SGP32A (+v" #&. ECER) 76.00 6,083. 00 462, 308
m

124 REHRE ANIET  {REE 0.20 13,300 2, 660
m 3

10




BERNRE

B FEEME R ERE A ERY

O THEESR)

£ R g - BT B = i ® &8 S

SFEERAT TEDL 350, 770

125 #¥& 1.00 111, 502. 00 111, 502
=

126 &£& TEDL #h EEY 4.00 10, 620. 00 42,480
=

121 329 ) — bR—X B 1.00 15, 670 15, 670
m2

128 a9 ) — kTR 18N-12-25(BB) W/C60%LL T 0.07 50, 200 3,514
m3

129 FoE FAix SR EMEHE BEk SGP32A (V" #&. EEEi#) 29.00 6, 083. 00 176, 407
m

130 RREBFTE AN REW 0.09 13, 300 1,197
m3

MR EELT REL 1,004, 723

131 #H & 1.00 121, 067. 00 121, 067
=

132 &£4& REL L1-AZ%! 4.00 86, 880. 00 341,520
=

133 AR I 4L SD295 D16 0.03 200, 400. 00 6,012

t

134 329 ) — bR—XEH 3.00 15, 670 47,010
m2

135 avy — Tk 24N-12-25(BB)  W/C55%LLF 0.60 50, 520 30, 312
m3

136 EoE FAix SR EM 80 E BEk SGP32A (V" #&. EEE#) 74.00 6, 083. 00 450, 142
m

137 REBRE AN REW 0.20 13, 300 2, 660
m3

JEFERSIMRLT  RCLL 1,982,813

138 # & 1.00 205, 607. 00 205, 607
=

139 &£& RCLL L1-AZY 5.00 86, 880. 00 434, 400
=9

11




HERRE S5 FEIBME S A EBERAERTRI TEER)
% %fr\ 18 - Bkt Bifi & B ff & @
140 #kAxANTAASL SD295 D16 0.04 200, 400. 00 8,016
t

141 329 ) — bR—ER 4.00 15,670 62, 680
m 2

142 229 ) — & 24N-12-25(BB)  W/CHB%LLT 0.70 50, 520 35, 364
m 3

143 BB RRRMMEBH SGP32A (+v" #&. ECER) 202.00 6,083. 00 1,228, 766
m

144 REBRR ANIET  {REE 0.60 13,300 7,980
m 3

JBFERRKT  REDL 369, 181

145 #H#E 1.00 111,531.00 111,531
=

146 £& REDL ith £ %! 4.00 10, 620. 00 42,480
£

147 229 ) — bR—ER 1.00 15,670 15,670
m 2

148 >4 1)— MTE 18N-12-25(BB)  W/C60%LL T 0.07 50, 200 3,514
m 3

149 BB AR RMME B SGP32A (+v" #&. ECER) 32.00 6,083. 00 194, 656
m

150 EEHE ANIET  {REE 0.10 13,300 1,330
m 3

BB E ST THL 3,428,593

151 ##& 1.00 340, 848. 00 340, 848
=

152 && THL L3-AZ%Y 10.00 133, 400. 00 1,334,000
£

153 #kAAAN THASL SD295 D16 0.29 200, 400. 00 58,116
t

154 229 ) — bR—ER 16.00 15,670 250, 720
m 2

155 a9 ) — MTER 24N-12-25(BB)  W/C55%LLF 4.00 50, 520 202, 080
m 3

12




BERNRE

B FEEME R ERE A ERY

% R B - KR B = B O * &

156 B2 F ik SR EH B BER SGP32A (4Y" &, EREB) 203. 00 6, 083. 00 1,234,849
m

157 RREBFTE AN REW 0. 60 13, 300 7,980
m3

BRI b 23, 541,995

168 #H & 1.00 17, 863, 296. 00 17, 863, 296
=

159 ERERD R t=bcm 10. 00 6, 594 65, 940
m3

160 ZFLMERE (1) 15¢-67. ZZEH 748. 00 3,746.00 2,802, 008
m

161 ZFBAERE (2) 15¢-47, Z=EH 417.00 2,243.00 935, 331
m

162 ZFIAERE (3) 15967, ZESRESR 198. 00 4,487.00 888, 426
m

163 ZFLAERE 4) 15947, ZESRESR 84.00 3,724.00 312,816
m

164 1EEXARE S — MBGR W-150 2{% 890. 00 364. 00 323, 960
m

165 #REEEH & U #RERER H-14sq 373.00 856. 00 319, 288
m

166 HEHABRE 10¢ x 1,500 3.00 10, 310. 00 30, 930
ELi

TUR—ILAE 1,509, 024

167 #H& 1.00 45, 390. 00 45, 390
=

168 ERERA BEI799432 RC-40  t=15cm 7.00 2,264 15, 848
m2

169 ERERIH: 0.50 8,708 4,354
m2

170 tyLa >y ) — MTER 18N-12-25(BB) W/C60%LT 0. 40 46, 830 18, 732
m3

171 gkE N THEIL SD345 D13 0.96 204, 500. 00 196, 320

13
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BERNRE

B FEEME R ERE A ERY

O THEESR)

£ R g - BT B = B O ® &8 S

172 B4 43.00 17, 280 743, 040
m2

173 a9 )— Tk 24N-15-25(BB) W/CH5%ATF 8.00 49,100 392, 800
m3

174 BEHRE ¢ 600, T-25 1.00 92, 540. 00 92, 540
"

< R—ILBE 2,332,595

175 #¥ & 1.00 99, 684. 00 99, 684
=

176 ERERA BE)79473y RC-40  t=15cm 11.00 2,264 24. 904
m2

177 BRI 0.90 8,708 7,837
m2

178 tyLa >y ) — MTER 18N-12-25(BB) W/C60%LT 0.50 46, 830 23,415
m3

179 SkFHINITHASL SD345 D13 1.75 204, 500. 00 357, 875

t

180 Efp 71.00 17, 280 1,226, 880
m2

181 avy )— Tk 24N-15-25(BB) W/CH5%ATF 12.00 33,910 406, 920
m3

182 B%EHRE ¢ 600, T-25 2.00 92, 540. 00 185, 080
"

EELT 2,176,078

183 FRHE (1) HHET In=W<2m 560. 00 430 240, 800
m3

184 EK#E (2) HWET 5% 140. 00 348.2 48,748
m3

185 R L HHET InSW<4m 550. 00 3,323 1,827, 650
m3

186 )&k MEIEM~THRES 80. 00 736 58, 880
m3

AT (2) 8,432,687

14




RERRE HHSFEEMZEAEREBIERAEBHFRI TEER)
% ifr\ 16 - BART 3K B g B & @ =

FERALT  TCLL 1,651, 464

187 #H&E 1.00 221, 790. 00 227,790
=

188 && TCLL L1-A% 7.00 86, 880. 00 608, 160
%

189 8kfH N TAAL SD295 D16 0.05 200, 400. 00 10, 020
t

190 a2 ) — FR—2ER 6.00 15,670 94, 020
m 2

191 a2y ) —rTH 24N-12-25(BB)  W/CHB%LLT 1.00 50, 520 50, 520
m 3

192 B2 M RIS E B SGP32A (#%" #&. BLEE) 108. 00 6,083. 00 656, 964
m

193 BB ANET  REER 0.30 13,300 3,990
m 3

FREERAT  TEDL 731,044

194 #HE 1.00 250, 776. 00 250, 776
=

195 && TEDL #th E3Y 9.00 10, 620. 00 95, 580
%

196 229 ) — bR—ER 2.00 15,670 31, 340
m 2

197 a9 ) — & 18N-12-25(BB)  W/C60%LATF 0.20 50, 200 10, 040
m 3

198 BEoE M e REMEH E B SGP32A (#Y" #&. BLEE) 56. 00 6,083. 00 340, 648
m

199 EEHFA ANET  REER 0.20 13,300 2,660
m 3

BRI b 5,965, 394

200 #E 1.00 4,667, 533. 00 4,667, 533
=

201 EHERD #Hp t=bem 4.00 6,594 26, 376
m 3

15




RERRE HHSFEEMZEAEREBIERAEBHFRI TEER)
% G 146 - BART K B g B & @ =
202 BHIMERE (1) 5667, EABREL 215.00 4,487.00 964, 705
m
203 BHMERE (2) 15647, EABREL 54.00 3,724.00 201,096
m
204 HEERARE S — MERGR W-150 2f% 161.00 364.00 58, 604
m
205 #RAEHH & Y HRBER H-14sq 55.00 856. 00 47,080
m
fERLT 84,785
206 PR1E BHET Im=W<2m 30.00 430 12,900
m 3
207 #RL BHET Im=W<4m 20.00 3,323 66, 460
m 3
208 £BE@HR T B~ TR R ES 5.00 1,085 5,425
m 3
HBRFZE L) 17,946, 033
HBREE 17,946, 033
HBREE 17,946, 033
ERE 1,738, 683
RIkE 1,397,223
209 RERBRE t=10cm 270.00 687.8 185, 706
m 3
210 &L:EHK (1) ETER~ LW RES 270. 00 736 198, 720
m 3
211 REHERA ITWRES 270. 00 226.1 61,047
m 3
212 REEh (2) IHRES~BERILHER 210.00 3,525 951,750
m 3
nngk 341, 460

16




BERNREK S5 E RS B E B B E B BN TH(ESR)

£ [ R - BRTiE i=-Liva = B OE & X IS
213 REHE 271.00 1, 260. 00 341, 460
m3
EiRE 250, 000
BERSERE 250, 000
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FHE—IEHE 2L EEREIEEIFIIC K ZHIE - B L




BIERRIEERRE () SHSEEIEMESEBE BRI AERTRI TEER)

[(#BEREE (F) ]

HBREHE (B) —HERREAREXFHEROXBRFEE (1AXRBIYET)
=317,353,669 x 8.27%
=26, 245, 148

[HEFEHREE]

HBEREER (HEEBE) Kr= AxP'b  (MI3H HIEEA)
= 608.7 x 317,353,669 ~ -0.2438
= 5.15%
BIMBHEROHXBR[ERK = GBEREEE (BEE) x BIMBKICKDIMIE) x ICTHEIME CMIEMMEERA)
(5.15% x 1.3) x 1.20
8.03%

WIE®R OB RRE R EIHISEMIEROLBRRERK x FHEERRBE x BR2EFERE OMEEMRMERA)
8.03% x 1.000 x 1.03
8.27%
(x5 48]
% L AR Bify ® 8 m =
(P) #BRFEXNZE P=A+B+C+D+E+F-G 317, 353, 669
MNERIEE (EBRIZERICEFNILNEERL) 307, 824, 078
B unE (BEEEXNZEE) 9, 529, 591
(b)) (ERIFBICEFENINLNE) 9, 487, 500
(b2) (ERBEIZEENDILNE) 341, 460
b3 (HENE LHE) ) MWEBADELEETHR 299, 369
HBRFEANGE+ERBRICEFTNINSEICHEHHEE (b1+b2) / (A+b1+b2+C+D+E+F-G) =3. 0942% MEBR D
3,0005 M & D L& b1+b2=9, 828, 960 3, 0005 M LLTF
HBERBREMNGE+HERECEFTNHINIEDN (A+b1+b2+C+D+E+F—G) *0. 03=9, 529, 591 3, 0005 AT
(OF 31754 0
(D) EFBEAMIEHRE 0
(B) £ DAth B IRER 0
(F) fRAE B A M4 S ST 28 0
@) HBERBREANRINE 0
Z D ERBZESRNE 0
(% - BIEHRH]
% L ] = BifL % 8 m =
HBERFEER (REH TEHAMETE 5005MEEA20EMALT) % 5.15
I & HHE ikt 1.3
ICTHE T4H1E HY 1.20
BR2BHIE HY (4B8KRULE) 1.03




BIERRIEISEERES) SHSEEIEMESEBE BRI AERTRI TEER)

[(RIEREREH]

BEREREE-REREREENSAXHIRORSREYERR (1AXRBIYET)
=307,824,078 x 0.44%
=1,354,425

[RIEREREEE]

RIBBERERERI= AxPi"b (MK3L mEHEA)
2127.16 x 307,824,078 ~ -0.4337

0. 44%
(x5 48]
% L AR B ® % wm =
(PI) RISRFEREE T REE (FRAS0EM) Pi=A+B+C+D-E+F-G 307, 824, 078
WEEIEE 317,311,578
(B) X#amE 0
(OF £33 P15 0
(D) Z DB REEE 0
EERIREICECLLE 9, 487, 500
(F) fRAE B A M4 S ST AT 28 0
O REREREENENE 0
ZOMBSREREENRNE 0
(% - BIEHRH]
% L ] = BifL % 8 wm =
RS RERERE TEEHETE % 0.44




RRERIRIERGEER)

(FR5EEE]

SHSFERMER R ERGRBERFRNTEGER)

REERE-RSEEENEE X HEAORGEEEE (1ARBUIVET)

=362, 550,515 x 23.90%
=86, 649, 573

[(RiGEEEE]

HIGEEER (H4E) Je= AxNp'b (I3 MIEEA)
= 193.2 x 362,550,515 ~ -0.1221
= 17.41%

BIMBRERORSEEER] = (RSEEEEE (BEH) x BIMBICLIHE + BINKH, IFHMFICLPME) x ICTHEIME CMEMMEEAA)
= (17.41% x 1.2 + 0.00%) x 1.10
= 22.98%
WERORBEEER)e = BIMEBERORGEEERle] x FHERRHE x BR2AHBERYE CMEEMCWERA)
= 22.98% x 1.000 x 1.04
= 23.90%
(x5 48]
% L AR Bify ® 8 m =
Np) RIS EBRENRE MIEEH) Np=A+B+C+D+E-1 362, 550, 515
NEETEE (EBRIZERICEFNILNEERL) 307, 824, 078
B unE (BEEEXNZEE) 9, 529, 591
(b)) (ERIFBICEFENINLNE) 9, 487, 500
(b2) (ERBEIZEENDILNE) 341, 460
b3 (HENE LHE) ) MWEBADELEETHR 299, 369
HBRFEANGE+ERBRICEFTNINSEICHEHHEE (b1+b2) / (A+b1+b2+D+E+F+G-H) =3. 0942% MEBZD
3,0005 M & D L& b1+b2=9, 828, 960 3, 0005 M LLTF
HBERBREMNGE+ERECEFTNHINIEDN (A+b1+b2+D+E+F+G-H) *0. 03=9, 529, 591 3,0005 M LUTF
(C) #BIRER C=c1+c2+c3 45, 545, 606
(c)3tBFHRE (BL) 17, 946, 033
(c2) HBIRZE (F) 26, 245, 148
() RGRFENESR 1,354, 425
D) Z#mE 0
(B) fRAE B A M 4 S ST 28 0
(F) =8 LML 0
6 Dt BRRE 0
H) #£BRERJEAENE 0
(DBRSEBREXNENE 348, 760
ZOMRIGEBEENRNE 348, 760
(% - BIEFRHK]
% Lz A = BfL B m =
RIGEEER (L4ME) TEMELE 5005 EEBZ20EMLLT) % 17.41
DETHY., TEHRFICESME J=j1+j2+j3 (BT 5B [E&E2N) % 0.00
GDEEEAMICLLHE J1=i11x j12 VMBS EERA) % 0.00
(1) 2% ZHREER-TH CMHMEMERA) % 0.341228 +3648 (/MESMIMIERA)
(i12) HIE R 0. 00
(I BRRTIHICLBMIE 7L % 0.00
(i3) BAhEXR T L HHIE j3=j31x j32 (/NEE3fuPaEF A) % 0. 00




RERRWERSEER)

(% - BIEHRH]

TS FERMER B ERIBRE

EBFRNTHRER)

% L ] = Bify % 8 m =
(JNEERZX EERHEH-TH UMBOHMmIERA) % 0.00
(j32) HIE R % 1.20
MEL s 1< & HHHIE ket 1.2
ICTHET#HIE HY 1.10
BR2BHIE HY 4:B8KRLLE) 1.04




RRERIRIM—REEESF)

(—REEEE]

TS FEERMES

—REBEEE=—REBEGREXHERO—REBEER—AHRAEE (TAXRBYIYVET
=449,200,088 x 13.85% — 8,345
=62, 205, 867

(—REEEE]

—REEEFE (BEE) Gp= axloglp+tb (M3 WIEFAA)
= -4.97802 x log 449,200,088 + 56.92101

= 13.85%
HERO—MEBESEEG =—REEBFE (FEE G xLEXHASHERKy CMOHEIERA)
=13.85% x 1.00
=13. 85%
(x5 48]
% L AR Bify & %

Cp) —MREBREFHNRE (THERM) Cp=A+B+C+1+J-K 449, 200, 088
NEETEE (EBRIZERICEFNILNEERL) 307, 824, 078
B unE (BEEEXNZEE) 9, 529, 591

(b)) (ERIFBICEFENINLNE) 9, 487, 500
(b2) (ERBEIZEENDILNE) 341, 460
b3 (HENE LHE) ) MWEBADEETHERS 299, 369
HBRFEANGE+ERBRICEFTNINSEICHEHHEE (b1+b2) / (A+b1+b2+D+E+F+G-H) =3. 0942% MEBZD
3,0005 M & D L& b1+b2=9, 828, 960 3, 0005 M LLTF
HBERBREMNGE+ERECEFTNHINIEDN (A+b1+b2+D+E+F+G-H) *0. 03=9, 529, 591 3,0005 M LUTF
(C) #BIRER C=c1+c2+c3 45, 545, 606
(c)3tBFHRE (BL) 17, 946, 033
(c2) HBIRZE (F) 26, 245, 148
() RGRFENESR 1,354, 425
D) Z#mE 0
(B) fRAE B A M 4 S ST 28 0
(F) =8 LML 0
6 Dt BRRE 0
H) #£BRERJEARNE 0
(DBRSERE I=i1 86, 649, 573
(INBRSEEE (F) 86, 649, 573
(J) T B Rl (—=0) 0
K —REBEEEARNE 348, 760
ZOM—BEBEEIRNE 348, 760
(= - HIEFRHK]
% L ] = Bify % 8
—REEEEE (AE£(E) 5005 M £ A 30EMAUT % 13.85
AL EXHEI SIS & DMIE B5%%HEA 4 0%LTF 1.00

BERBRBERFRNTEGER)




IR IRBLCEHRITE) SIS A AIEMES B ERIE R AR RN TEESR)

(R R %]
LR E=LHRIAETRE X LHRAEE (1 ARBIYIET)
=449, 200,088 x 0.04%

=179, 680
(x5 48]
% L AR B * % wm =
MR E N RE A-B 449, 200, 088
(D) BRI EXNREE 449, 200, 088
(B) BRI EEFARNE 0
(% - BIEHRH]
% L ] = BifL % 8 wm =
ZHRIIEE EHBRHRE (F—R1) % 0.04




